

**Comunicat de presă**

19 august 2025

**ELIE SAAB și MINI Austria prezintă un model special MINI oferit la licitație pentru strângere de fonduri**

Design exclusiv pentru un scop caritabil: un MINI Cooper S special modificat de casa de modă ELIE SAAB va fi scos la licitație pe 24 august la amfAR Gala, Salzburg, pentru strângerea de fonduri pentru lupta împotriva SIDA.

**București/Salzburg.** Într-o colaborare remarcabilă care îmbină automotive lifestyle și high fashion, MINI Austria și casa de modă ELIE SAAB, recunoscută la nivel internațional, au creat un MINI Cooper S exclusivist, cu design personalizat, în scop caritabil. Acest automobil personalizat va fi scos la licitație la Gala inaugurală amfAR de la Salzburg, pe 24 august, marcând debutul evenimentului în Austria.

ELIE SAAB, un brand de lux vizionar, își aduce viziunea distinctivă despre design și estetica caracteristică acestui MINI unic. Automobilul întruchipează o fuziune perfectă între măiestria excepțională și dinamism urban - o creație artistică realizată pentru a susține munca de impact a amfAR.

„Cred în puterea colaborărilor valoroase care unesc creativitatea cu un obiectiv important”, a declarat Elie Saab. „Pentru această ocazie specială, am colaborat cu MINI pentru a crea o piesă unică ce reflectă atât viziunea artistică, cât și valorile comune. Această creație a fost imaginată ca un tribut adus eforturilor inspiraționale a amfAR - o organizație a cărei dedicare a avut un impact profund la nivel global.” Rezultatul este un MINI diferit de oricare altul: o sculptură în mișcare înfășurată într-un gradient metalic în cascadă care curge de la cuprul lichid la bronz și culori neutre, reflectând legătura profundă a lui ELIE SAAB cu lumina, textura și trecerea timpului.

Într-un omagiu adus eleganței auto atemporale, pentru interior se folosește piele maro bogată, matlasată cu monograma ELIE SAAB - o dovadă rafinată a măiestriei personalizate și a moștenirii durabile a mărcii. Călătoria senzorială continuă cu o experiență olfactivă ce prezintă parfumul semnătură ELIE SAAB, GOLDEN, creat în colaborare cu CULTI MILANO. Acest parfum rafinat îmbină note strălucitoare de portocală amară cu lemn cald de cedru, reflectând perfect sofisticarea și farmecul designului.

**Comunicat de presă**

Titlu ELIE SAAB și MINI Austria prezintă un model special MINI oferit la licitație pentru strângere de fonduri

Pagina 2

„Suntem onorați să realizăm acest proiect împreună cu ELIE SAAB și MINI”, a declarat Alexander Bamberger, CEO al BMW Austria. „Ambele mărci poartă o bogată moștenire a unui design distinctiv, spirit inventiv și un caracter unic atașat fiecărui model. Designul auto, la fel ca moda, este definit de emoție, precizie și inovație. Această creație unică reprezintă mai mult decât lux - este un îndemn la acțiune și o celebrare a măiestriei pentru un obiectiv important.”

Toate culorile și materialele exterioare și interioare au fost meticolos selectate de ELIE SAAB și dezvoltate în strânsă colaborare cu MINI. Automobilul beneficiază, atât la interior, cât și la exterior, de materiale premium, atent selectate și semnătura estetică inconfundabilă a ELIE SAAB.

Jantele sculpturale, satinat, cu sigla ELIE SAAB, completează declarația de design cu eleganță și modernitate - captând subtil lumina și emanând o senzație de mișcare chiar și în repaus.

MINI by ELIE SAAB va fi punctul culminant al licitației caritabile de la Gala amfAR din Salzburg - un eveniment de renume internațional găzduit de Fundația Americană pentru Cercetarea SIDA (amfAR). Gala reunește lideri din modă, divertisment și filantropie pentru a strânge fonduri esențiale pentru cercetarea științifică și advocacy în lupta împotriva HIV/SIDA.

**O istorie de aproape un sfert de secol**

MINI Austria are o tradiție lungă în astfel de proiecte. Încă din 2001 a fost alături de LifeBall, cel mai mare eveniment charity european pentru strângerea de fonduri în lupta împotriva HIV/SIDA. De-a lungul anilor designeri precum Missoni, Ferré, Versace, Diesel, Agent Provocateur, Calvin Klein sau DSQUARED au creat modele speciale MINI.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

**Comunicat de presă**

Titlu ELIE SAAB și MINI Austria prezintă un model special MINI oferit la licitație pentru strângere de fonduri

Pagina 3

**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 159.104 de angajați.

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)